Η ΥΓΕΙΑ & ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΣΑΣ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΜΑΣ
ΥΠΟΣΧΕΣΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ IHG  (IHG CLEAN PROMISE)
Το καλό δεν είναι αρκετά καλό – δέσμευση μας είναι να παρέχουμε τα υψηλότερα επίπεδα καθαριότητας.  Αυτό σημαίνει καθαρά, καλά διατηρημένα και συγυρισμένα δωμάτια.  Εάν δεν είναι έτσι τα πράγματα κατά την άφιξη σας, τότε υποσχόμαστε να επανορθώσουμε.  Κάντε κλικ εδώ για περισσότερες πληροφορίες.  Ως επιπρόσθετο μέτρο προφύλαξης, και για να διασφαλίσουμε ότι μπορούμε να εξυπηρετήσουμε με ασφάλεια το δωμάτιο σας κατά τη διάρκεια της διαμονής σας μαζί μας, θα εξυπηρετούμε το δωμάτιο σας όταν δεν είστε μέσα.
ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ IHG  (IHG WAY OF CLEAN)
Ακολουθώντας νέα πρωτόκολλα που βασίζονται σε επιστημονικές μελέτες και εφαρμόζοντας μέτρα εξυπηρέτησης, σε συνεργασία με τους κορυφαίους εμπειρογνώμονες της βιομηχανίας Cleveland Clinic, Ecolab και Diversey, έχουμε βελτιώσει το πρόγραμμα IHG Way of Clean.  Κάντε κλικ εδώ για περισσότερες πληροφορίες.
ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ
Τηρούμε αυστηρά τις οδηγίες της κυπριακής κυβέρνησης.  Τα πρωτόκολλα αλλάζουν συχνά με βάση τα πιο πρόσφατα επιδημιολογικά δεδομένα.  Κάντε κλικ εδώ για αναλυτικές πληροφορίες σχετικά με τα πρωτόκολλα για Covid-19.  Η χρήση μάσκας είναι απαραίτητη όταν διακινείστε μέσα στο ξενοδοχείο.
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΠΟΣΤΑΣΙΟΠΟΙΗΣΗ  
Έχουμε κάνει αναδιάταξη των επίπλων μας και τοποθετήσαμε αυτοκόλλητα δαπέδου για να διασφαλιστεί ο κανονισμός της κοινωνικής αποστασιοποίησης των δύο μέτρων. Οι ανελκυστήρες μπορούν να χρησιμοποιηθούν από ένα άτομο ή από περισσότερα άτομα της ίδιας οικογένειας/παρέας.
ΑΝΤΙΣΗΠΤΙΚΟ
[bookmark: _GoBack]Υπάρχει διαθέσιμο αντισηπτικό χεριών σε όλους τους χώρους του ξενοδοχείου: στο check-in και check-out, στην είσοδο όλων των κοινόχρηστων χώρων όπως εστιατόρια, ανελκυστήρες, χώρους ξεκούρασης/χαλάρωσης, αίθουσες συσκέψεων και τουαλέτες. 

